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*~  [poMKo npo3BeHesn 3BOHOK
- HauuHaeTcs ypok.

Hawu ywkKn Ha MmaKkyLuKe,

[ Na3Kku LWMPOKO OTKPbLITbI. _
Cnywaem, 3anoMuHaem, (£
Hy MMHYTLI He TepsieM.
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3anviiy TONMbKO OTBEeTbI:

3anuiy Yncrio, Kotopoe Ha 2 6onbue, yem 10.
3anuum Yncno, Kkotopoe Ha 1 meHbLe, 4em 15.
3anuiwim Yncrio, KOTopoe npu cyeTe UaeT 3a
yucnom 17
3anuwim Yncno, KoTopoe crneayeT Npuv cyete nepea
yucnom 14.
BcTtaBb nponyuieHHoe Yucro D -1=10

BcTtaBb nponylweHHoe yicno 1 +D =11
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= Pe3nHka ctouT 6 pybonen, a kapaHgaw 4 pyons. A pydka
! CTONbKO, CKOJIbKO KapaHAaall U pe3nHKa BMecCTe. N
| CKONbKO CTOUT pyydKa?
AR -
6 pyoneu 6+4=10
\




Mawa Kynuna 8 kapaHaalwen n 3 KNCTOYKU. Ha cKonbko
OonbLie Kynunu KapaHpaleu, 4YeM KUCTOYeK?

Ha 5

KapaHA

~3=5




- Cobepu rpndbI U NTUCTOYKU ¢ oTBeTOM 11.
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Ha 3apsaaKy COnHbIWKC (toAHMMaeT Hac,
lNogHnMaeM pyku Mbl NO KOMaHAe pas,
A Hap HamMu Becerno LenecTuUT JINCTBA,
OnyckaeM pyku Mbl N0 KOMaHAae ABa.
Cobepem B KOpP3UHY AroAabl, rpuodbI —
OpYy>XHO HAaKINOHSIeMCA MO KOMaHAe TPWU.
Ha JyeTbipe 1 Ha NATbL

byanem Apy>XHO Mbl CKaKaTb.

Hy, a no KomaHAae WwecTb

Bcem 3a napTbl TUXO CeCTb!
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JononHu npepnoxexHue ...

[Mlana gepxan yemoaaH, Mmacca Kotoporo 11

B Beapo nomewaetca6
BOAObI
YYeHUK HavyepTusn oTpe3oK AJsIMHOWN 5

J CM KI'




M eun  Taneuep

PacnonoxuTte yucna B nopsiaKke Bo3pacTaHUSA, U Bbl Y3HaeTe,
C KaKO HOBOU eAUNHULIEN U3MEPEHUA ANTUHbI Mbl
NO3HAKOMMMCS cerogHsl Ha ypoke.




MpoBepbL ceodA.

e 4L nmMme TP

CeroaHsi NO3HaKOMUMCSH C HOBOU eOUHULIOU U3MEPEeHMUS.




Kakne eanHumubl namepeHns HYXXHO BbiOpaTb ANA U3MepeHus
napTbl U ctona?













XoanT BaXXHbIN HOCOPOT —
CnbiweH BCOAY TOMOT HO.
BepTUT OH OrPOMHBLIM POrom
A rmaguT Ha BCcexX NpecTporo.
TonHyn pa3 oaHOU HOrou,
A Tenepb yaap Apyrom.
Tsxeno waraeTt OH —
O4YeHb TOSICT OH U cuJ
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Ma'rema'mxa




AdeunmeTp

Y3HaeM, 4to ectb 6onee KpynHas, Yem CaHTUMETP,
eAuHWLa O/IMHbI — fAeuuMeTp.

1am = 10 cm|
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ESL 45 6 7 B 9 0 1

I. Bo3bmu nonocky 6ymaru gavHon 1 aMm u
oTMepb el 2 aM Bepésku. CKoNbKo 3T1O
caHTumeTpoB?

2. Haueptu otpesok pgnuHon 12 cMm. Ckonbko
370 AEUMMETPOB U CaHTUMeTpoB?

3. Y Bumu

Y Konu Ha 2 pbibkn Y Katu Ha 2 pbibku

bonbwe. Ckonbko pbl-  MeHbwe. CKONbKO pbi-
6ok y Konu? 6ok y Katu?
4. YmeHblum Ha 1: YBenuyb Ha 1:
1611111320 1911814 17
3 ¥ 5 8—6 10 =17 2+ 543
9—-6 4+ 4 10—-8 g = Bt

Uamepb OnWHY W WKHPUHY OBNOXKKK ydyebHHKa 34
caHTumeTpax. CKONbKO 3TO AEUMMETPOB M caH- |

TUMeTpOB?
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CKOJNbKO
TPEYTOJlb-
HUKOB?
CKONbKO
YETbIPEX-
YrONIbHUKOB?




HdeunmerTp

Y3Haem, uto ectb Oonee KpynHas, uyem CcaHTUMeTp, <
eauHuua ANWHbI — fAeluMeTp.

-1 aAM = 10 CMJ

!. Bo3bmu nonocky b6ymaru pgavHon 1 amM w
otMepb e0 2 am BepeBkU. CKonbko 370

caHTUMeTpoB?

2. Haueptu oTtpe3ok anuHou 12 cm. Ckonbko
3TO AeuMMEeTPOB U CaHTUMETPOB?




3. Y Butu
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Y Konu Ha 2 pbibku
bonbwe. CKONbKO pbi-
ok y Konu?

Y Butu

Y Katu Ha 2 pbibku
MeHbwe. CKONbKO pbl-
ook y Karu?




d.

YMeHblum Ha 1:

16 11]13] 20

35 &=+
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Yeenuub Ha 1:

19|18‘14 17
10— 7 2+ 543
10 — 8 9 -9+ 1
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HOeuumerp
1

Moctaeb Ha syd4ax TOUYKM, uYTOBbI NONYYMUTD
oTpe3ku gamHon 1 am u 1 gm 2 cm.

-

14 18 10 19
Ha 1 6onbue: | S ||
B Oykete 6bin0 5 reosguk, a noToM pacnycTu-
nocb ewgé 3 usetka. CKonbko cTano uBeTKoB?
12 em=L1 gm [ ] cm 1am 3 ecm=[11] cm
20 11 15 17
Ha 1 meHble: (1] 1] 1 |
B nepBoe Bepapo Bxogut 5 n BOAbl, a BO BTO-
poe — Ha 1 n meHbwe. CKoOMbKO NWUTPOB BOAbI
BXOAMT BO BTOpOE Beapo?
Ckonbko NUTPOB BOAbI BXOAWT B 3TM fABa Beapa?
20749 T TIABG T[T IAZ T T[]




Heuumertp

1 MoctaBb Ha nyyax TOuKM, uTOBbI MOAYUUTD
oTpe3ku aimMHod 1 gm w1 gm 2 cwm.

r

3 14 18 10 19

||

L_ . = S, (S ! I _

Ha 1 6onbue:; [

\ 3 B Oykere 6bui0 5 rBO3aMK, a NOTOM pacnyCTH-
i nocb ewe 3 uetka. CkoNbkO cTano UBETKOB?
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12 em=01 am [ | cm 1 oM 3 cm= | c™m

20 11 15 17

-

Ha 1 ™MeHblue:

B nepBoe Begpo BxoauT 5 n BoAbl, a BO BTO-
poe — Ha 1 n MeHbwe. CKONbKO NUTPOB BOAbI
BXOOWUT BO BTOpoe Beapo?

A2 T [ TIAGTITJAZTIT{TITT







B Begpo Bxogut 10 n BoAbl; B KacTproro — 5 1, B 0aHKy
— 3 n. Kak, nmes nonHoe BeApo BOoAbl, OTMEpPUTb 2 Nn?







NepeBeaunTe B AM U CM.

15 cm
14 cM™m
11 cwm
= 19 cm
. 18 cm
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C Kkakon HOBOU eaAVHULIEN U3MEPEHUSA
ANWHbI MO3HAKOMUIIUCL ?
A 4yemy oHa paBHa?

«+» — XOpoLuo, ondcsa coBcem
HEMHOTrO.
«=» C 3aJ4aHMeM NnokKa He cnpaBUIJICS.







